
 

Божићни пријем у касарни " Жарко Згоњанин"

17.01.2020 - 14.30

У касарни "Жарко Згоњанин" данас је одржан традиционални
божићни пријем, који су организовали припадници Првог
пјешадијског батаљона 6.пјешадијске бригаде Оружаних снага
Босне и Херцеговине којем су присуствовали представници војске,
локалне власти и цивилног друштва.

  

Командант Првог пјешадијског батаљона Горан Стокић је поздрављајући присутне истакао да је
Божић вријеме када се породица окупља на једном мјесту и да је овакво дружење постала традиција
када Први пјешадијски батаљон има прилику и част да угости све своје сараднике како са подручја
града Приједора тако и осталих општина у зони своје одговорности.
 " Ми данас овдје окупљене сараднике сматрамо својом породицом јер смо сви везани заједничким
задатком , а то је брига о безбједности, благостању и добробити становништва овог краја односно у
зони наше одговорности", рекао је Стокић.



 Он је додао да је познато да је један од задатака Оружаних снага БиХ пружање помоћи цивилним
властима у случају елементарних непогода и других несрећа и да је стога изузетно развијена
цивилно-војна сарадња.
 "Што се тиче Првог пјешадијског батаљона та сарадња превазилази та питања безбједности у
кризним ситуацијама и ми имамо изузетну сарадњу са цивилним властима, са полицијом ,
цивилном заштитом, ватрогасном јединицом , борачком организацијом и учествујемо у свим
културним и спортским манифестацијама, хуманитарним акцијама , као што су акције добровољног
даривања крви као и уступању ресурса у складу са законским процедурама", истакао је Стокић.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио да град Приједор сарађује изузетно
квалитетно са јединицом војске која је смјештена у гарнизону у Приједору.
 " Војска има значајну улогу у свим сегментима живота , а њихов значај је посебно важан у кризним
ситуацијама те желим успјешну нови годину и да сви људи, а нарочито они у униформама, годину
проведу у миру и на својим радним задацима", поручио је Ђаковић.
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